PAP AN PE THI GIUA KY
MON DUNG SAI KY THUAT PO

(Thoi gian 45 phiit - Sinh vién khong ding tai li¢u, moi cdu 2,5 diém)

CAU 1: - Giai thich c4c ky hiéu sau:

1/ @20: Kich thuSc danh nghia (0,25di€m)
2/ ©20,02:Kich thudc that (thuc) (0,25di€m)

3/ @20+ 0,02: Kich thuéc va sai 1éch;sai 1€ch gidi han trén la: +0,02mm;

Sai 1&ch gidi han dudi 1a: - 0,02mm;Dung sai 1a: 40 pm (0,5di€m)
4/ @320H7:L3 c6 mién phin bs dung sai H (EI = 0);C4p chinh x4c7(0,25di€m)
5/ @20 k6: Truc cé6 mi€n phan bd dung sai k ;Cap chinh xdc 6 (0,25diém)
6/ @20 H7/k6:K¥ hiéu cdc mdi lip theo hé thong 16;L6 c6 mién dung sai

H,c4p chinh x4c 7;Truc ¢ mi€n dung sai k,cip chinh xdc 6 (0,5di€m)

7/ 320 K7/h6; Ky hiéu cdc mdi l4p theo hé théng truc;L6 c6 mi€n dung sai

H,c4p chinh x4dc 7;Truc c6 mién dung sai k,cap chinh xédc 6 (0,5di€m)
C.AU 2: - Néu dic di€m cic ky hi€u sau, va thudng dung trong lap ghép nao?

1/ @20 H7/g6: K¥ hiéu cdc mdi 14p theo hé théng 15;L.6 c¢6 mién dung sai
H,c4p chinh x4c 7;Truc ¢6 mi€n dung sai g,cip chinh x4c 6;Moi l1ap 16ng,
¢6 khe hd nhd,dung cho cic 1ap ghép c6 d6 chinh xéc cao. (0,75diém)

2/ D20 H7/k6: Kj? hiéu cdc méi lip theo hé thdng 16;L6 c6 mi€n dung sai

H,cap chinh x4c 7;Truc c6 mién dung sai k,c4p chinh xdc 6;M06i 1dp ving

trung gian, c6 khe hd nhd(hoic d6 d6i nhd),dung cho céc 1dp ghép can do

dong tim,dd chinh x4c ca'o. (0,75di€m)

3/ @320 H7/p6: Ky hiéu cdc m8i lip theo hé thdng 16;L.6 c6 mién dung sai

H,c4p chinh x4c 7;Truc ¢6 mién dung sai p,cap chinh xdc 6;M®6i lap chit, c6

dod d6i nhd, cin d6 ddng tim,dd chinh x4c cao.C6 kha nang chiu lyc doc truc

hay truyén md men nhd. (1di€m)




CAU 3: Ky hiéu @50 H7/k6: (1,5 diém)

C6 ES = +0,025mm;EI = Omm;

es =+ 0,018mm;e1 =+ 0,002mm
D,.. =50,025mm ;D,;, =50mm ;
d..x = 50,018mm ;d.;, = 50,002mm
ITp =25 uym; ITy =16 um ;

[Ths=ITp+ITg=25uym+ 16 ym =41 pm

Luu ¥ v& so @6 phin bd mi€n dung sai. (1 di€m)
CAU 4: Lip ghép c6 15 1a @567 (2,5 diém)

C6 ES = +0.030mm:EI = Omm; D,,,. = 50,030mm ;D,;;, =50mm ;

ITp = 30 um;

ITns =ITp + ITg = Spax + Nmax = 39,5 + 9,5 =49 (um);

Vay ITy =49 - 30 = 19 (um);

Siax = Dmax - dmin = ES — €1 vay €1 = ES - S;.x = 30- 39,5 =-9,5 (um)
Niax = Amax - Pmin = €5 — EI vdy €s = EI + Ny = 0 4+ 9,5=9,5 (um)
es =+ 0,0095mm;ei = - 0,0095 mm

Truc 1a @56 +0,0095 mm '

Giao vién ra dé

Nguyén Lé Quang



